

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Skupštini Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika

Obavili smo revizijski uvid priloženih financijskih izvještaja Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika za 2021. godinu, koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31. prosinca 2021. god., na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Balance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Oni koji su zaduženi za upravljanje odgovorni su za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovio Subjekt.

Revizorove odgovornosti za revizijski uvid godišnjih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i o tome iznijeti svoj zaključak. Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome ne izražavamo revizijsko mišljenje o financijskim izvještajima.

Kao sastavni dio revizijskog uvida u skladu s MSU 2400 (izmijenjenim), donosimo profesionalne prosudbe i odražavamo profesionalni skepticizam tijekom revizijskog uvida.

Revizijski uvid u godišnje financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja; mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizijskog uvida, primjenjujemo analitičke postupke te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Zaključak

Temeljem našeg revizijskog uvida, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika za 2021. god. ne pružaju objektivnu i realnu sliku financijskog položaja i poslovanja u skladu sa zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14).

U Dubrovniku, 10. lipnja 2022.



mr.sc. Vlaho Sutić, ovlašteni revizor



mr.sc. Janja Račić, direktorica